

5 万分の 1 地質図幅「荒砥」正誤表

訂正とお詫び

5 万分の 1 地質図幅「荒砥」の文献について間違いがありました。お詫びして訂正いたします。

【誤】

別所文彦 (1962) 山形市北部地方地質図 (5 万分の 1) 及び同説明書. 地質調査所, 68p+
英文要旨 1p.

【正】

別所文吉 (1962) 山形市北部地方地質図 (5 万分の 1) 及び同説明書. 地質調査所, 68p+
英文要旨 1p.